

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ПРАЗДНИКИ ПРОШЛИ БЕЗ ЖАЛОБ

Глава администрации Московского района Владимир КРОПОТИН проверил качество содержания основных магистралей и дворовых территорий, а также состояние контейнерных площадок.

«В праздничные дни мусорные контейнеры интенсивно наполняются. Если вовремя не вывезти мусор, тогда он разнесётся по дворам. С утра были единичные замечания по состоянию контейнеров, но к 14.00 они все были устранены», – отметил руководитель.

Также Владимир Кропотин уточнил, что в администрации работает круглогодичный телефон 270-35-01, по которому можно сообщить о возникшей проблеме.

«Праздники прошли спокойно, жалоб и обращений от жителей за этот период не поступало», – подчеркнул он.

Владимир Кропотин дополнил, что 4 января на территории района работали от дорожных организаций 27 единиц техники и 34 рабочих, а также от управляющих компаний 9 единиц техники и 233 дворника.

«Техника и дорожные рабочие проводили очистку остановочных карманов



Жалобы на ненадлежащую работу коммунальщиков в Московском районе можно направлять по вопросам уборки муниципальных территорий и дорог по тел. 270-42-20, придомовых территорий – по тел. 268-10-00 (ДУК и ГУК).

НОВОСТИ ТОС

АКТИВИСТЫ В ПОМОЩЬ КОММУНАЛЬЩИКАМ

Активисты нижегородских ТОСов вышли на уборку снега, чтобы помочь коммунальщикам. В минувшую среду они чистили территории школ, детских садов, библиотек, парков, скверов, дворовые территории.

Председатель ТОС микрорайона «Орджоникидзе» Людмила Маркеева рассказала об инициативе общественников.

«Зима в этом году раскинула свои пушистые наряды очень обильно, аномально, и поэтому мы вышли с инициативой помочь дворникам справиться с этой проблемой. Мы, коренные нижегородцы, привыкли в непростые времена объединяться, выходить сообща. Коммунальщики трудятся, не покладая рук, но не спасаются сами – очень много снега. Поэтому мы решили почистить общественные пространства, территорию у библиотеки, потом пойдём чистить детскую площадку, куда собираются дети со всего



Московского района», – сообщила она.

Людмила Маркеева призывала нижегородцев помочь дворникам во время обильных снегопадов, если есть такая возможность.

Главный библиотекарь библиотеки имени Людмилы Наталия Зайцева поблагодарила активистов ТОСа за помощь. «Они проделали огромную работу – расчистили дорогу к нашей библиотеке. Мы и сами старались, но смогли почистить только узенькую дорожку, а сейчас даже мамочки с колясками смогут пройти», – добавила Наталия Зайцева.

ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

«СТРАННИЦЫ», «КАРИАТИДЫ», «КОЛЯДА»

Рождественский концерт дал 8 января детский ансамбль танца «Радуга». Выступление состоялось в Центре детского творчества Московского района.

Большой ежегодный концерт в честь Рождества Христова является традицией танцевального коллектива под управлением заслуженного хореографа России Татьяны Олейниковой. В «Радуге» к этому великому празднику тщательно готовятся: и танцы новые разучивают, и костюмы новые шьют, а также наряжают ёлку и Деда Мороза в гости приглашают.

В программу концерта вошли различные танцы: вальс, полька, русская плясовая, танец под колокольный звон «Босоногая Русь», танец оживших изваяний – «Кариатиды», миниатюры «Странницы», «Урок танцев», «Экзерсис», «Я рисую солнечный



свет» и, конечно же, всеми любимая рождественская «Коляда».

Концертные номера чередовались с играми и хороводами вокруг ёлки. Дети читали стихотворения, выученные заранее, чтобы порадовать Деда Мороза. А он, как водится, награждал ребятишек детской духовной литературой и сладкими подарками, доставая их из своего большого мешка.

Лауреат международных конкурсов детский ансамбль танца «Радуга» в прошлом году отметил свой 45-летний юбилей. Дети приходят на занятия с большим желанием. В ансамбле они не только учатся танцевать, но и дружить, помогать друг другу, совместно работать для достижения результата.

Некоторые выпускницы ансамбля выбрали профессию педагога-хореографа, а выпускница Алла Матвеева сегодня балерина Михайловского театра в Санкт-Петербурге.

Бессменный руководитель ансамбля – педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории, член Международной ассоциации танца под эгидой «Юнеско» Татьяна Олейникова. Её авторская педагогическая программа «Семь цветов в радуге» получила высокую оценку Министерства образования РФ и отмечена грамотой.

Марина СМИРНОВА, фото автора

ВАМ РЕШАТЬ

ВОВЛЕЧЁННОСТЬ ЖИТЕЛЕЙ – ВЫСОКАЯ

62 проекта, предложенных жителями Нижнего Новгорода, будут реализованы в 2022 году в рамках губернаторского проекта инициативного бюджетирования «Вам решать».

Об этом сообщили в городском департаменте общественных отношений.

На реализацию проектов в Нижнем Новгороде будет направлено более 152 млн рублей, из которых 118 млн – субсидия областного бюджета, свыше 40 млн – средства муниципального бюджета. Еще 1 млн 558 тыс. рублей вложат сами жители города и организации-спонсоры.

«Наибольшее количество проектов – 33 – касаются ремонта дорог, проездов и тротуаров. На втором месте по количеству проектов, которые будут реализованы, инициативы направления «Спорт для всех» – 14 проектов. Кроме того, в городе по проекту «Вам решать» появятся шесть новых детских площадок», – отметил глава города Юрий Шалабаев, добавив, что лидерами по народному голосованию стали Автозаводский и Сормовский районы города: в голосовании за районные проекты приняли участие почти 16 тысяч автозаводцев и около 10 тысяч сормовичей.

В департаменте общественных отношений особо отметили участие в проекте «Вам решать» Московского района.

«Главное в проекте – вовлечённость нижегородцев. И именно Московский район стал лидером по привлечению жителей района к активному участию в нём, по поддержке проектов во время голосования. Судите сами, в голосовании по проектам приняли участие 8,7 тысячи жителей Московского района, то есть каждый 14-й. У лидера по абсолютным цифрам проголосовавших – Автозаводского района – в голосовании принял участие каждый 18-й житель района. На голосование Московский район выставил пять проектов, каждый из которых поддержали в среднем 1,7 тысячи жителей. В Автозаводском районе, который предложил 14 проектов, за каждый проект в среднем проголосовали 1,1 тысячи жителей района», – сообщили в департаменте.

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

ЗАРЯД БОДРОСТИ И ОТЛИЧНОГО НАСТРОЕНИЯ

В сквере имени В.Г. Грабина состоялся «Рождественский сноубаскет». Мероприятие проводится в Московском районе с 2007 года.



«Нижегородский баскетбол-клуб» культивирует стритбол на снегу с целью популяризации баскетбола и показывает, что дворовые баскетбольные площадки могут быть успешно использованы и в зимнее время. Заряд бодрости и отличного настроения – гарантированный результат всем любителям оранжевого мяча!

Совет ТОС «Берёзовский» благодарит депутата городской Думы Ю.А. Ерофеева и администрацию Московского района за предоставленные призы участникам традиционного турнира.

ВОКРУГ ЧТЕНИЯ

ГЕОЛОГ И ПОЭТ: АЛЕКСЕЙ КОЛОМИЕЦ

Очередной выпуск проекта «Нижегородские литераторы о Нижнем» Центральной районной библиотеки им. А.С. Пушкина посвящён творческой биографии Алексея Марковича Коломицца.



Он не только Заслуженный геолог России, профессор, академик, но и член Союза писателей России. Алексей Маркович родился 7 ноября 1938 года в селе Черниговка Черниговского района Приморского края в семье офицера-пограничника.

Стихи Алёша начали писать в возрасте 4-5 лет. Окончив школу в 16 лет с золотой медалью, в 1955 году поступил в Московский геологоразведочный институт имени С. Орджоникидзе. После окончания вуза как молодому специалисту ему досталась путёвка в город Горький. Впоследствии Коломицц заявлял: «Это судьба. Я очень благодарен ей за то».

А.М. Коломицц открыл сотни месторождений нерудного сырья, например Белбажское месторождение поваренной соли, Лукояновское месторождение титано-циркониевых песков. В Средне-Волжском геологическом управлении Алексей Маркович прошёл путь от бурowego мастера до начальника. В 1991 году он стал генеральным директором предприятия «Волгагеология». В 1977 году он защитил кандидатскую диссертацию, в 2011 году – докторскую.

В своих стихах Коломицц признаётся в безмерной любви к нашему краю. Пишет Алексей Маркович и в прозе – о творчестве А.И. Людина, о своём детстве. Автор затрагивает самые разные сюжеты, связанные с историей и жизнью Нижегородчины. Это, например, посвящения Волге и Оке, «Нижегородские легенды».

Алексей Маркович – член редколлегии литературно-художественного журнала «Вертикаль. XXI век», член правления Нижегородского отделения Союза писателей России. Он автор почти 20 книг поэзии и прозы, поэтических переводов с английского и украинского. Награждён орденами «За заслуги перед Отечеством» IV степени, Трудового Красного Знамени, «Знак Почёта» и другими наградами.

Зайдите на страницу «Библиотека Пушкина» в соцсети «ВКонтакте» по адресу: vk.com/pushkinas_nn и читайте о наших проектах!

Юлия ЖИЖЕНКОВА, главный библиотекарь